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⑪4 reF= ICr--reF) - 42t (depreciacionreal)

* 4Et =ANxt- desplazamiento hoci la derecha de IS

*IS>Y en rot => Are para absorber excero de demands.

*AVt= 4Cte It. Ademis, 4Ut=> ACre-reF) -> HEt. Esdear, dNXt

~Portento, la curva IS caz por dC, NI, 4NXt· haste
Su posicin

Inicial.

* Art-I preference por liquidez +exeso deeferte monetaria

I ↑Pt

* Et final sigue siendo mayor al mical. Esto porque aumento
en

tas real e debe absorber excelo de demanda. Pero dicho excer

se
corrige por manor consume, inversion y exportacones netas.

*Pet =4E**-depreciacionnomaal

Entonces, artF: Ye no cambia

It ↓
(b) re- rieF <ro+-rotF.

Nt no cambia
Es deir, es menor en el ever

It ↓
equilbio. Esto porque el

Art

NXt 4

We no cambia
para corregir

excelo de dumonda

r-4
no solo recae sobre NX-[queongs-

Et A nalmente expande IS), sinc

4-4 fambien sobre Cte It.
it

et ↑
Al final hay una recomposicion dela

demands Interna hacic NXt.
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* En el caso de una economic pequency aberta, re-ref siempre.

*RVEF= 4rt en misma magnitud, tal que it=rit*.

Cacomocrc-rat-crot-rotis-anaceathot.
Esist

&At = A preferencia por liquidst -> Excelo de oferth monetaria -> ↑Pt

-

*et= *** =Nee (depreciationnominal

Entonces i
Ye no cambra

-

Ne
no cambia

Ct no cambia

It no cambia

Nxt no cambin

We no cambic

Ot aumente

St no cambic

Pt aumenta

itaumente

et armenta

*En EPA, it auments mas que en el case base.

Adems,praiseandmine were



②
(a) Se tiene que Nt=NS(We, bt,()
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(6) 4 At Y= 9
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&At -> Expansion demanda laboral. ->Enel mere equilibro porcial
Idodo rt), Ne aumente.

Pero *At=> frten equilibre. Esto reduce la oferta laboral, give

prede polencialmente lever a un Ne de equilibro menor.

Entonces, para que 4At Implique 4Ne NS debe ser poco sensible it.

↳ Si N'es may sensible are, entences variccones endogenes de re rever

mucho la curva de ofertalaboral. Asi, si Nel may elastics are,

puede darse el caso que At= 4Y pero
dNt. Esdecir, que un

cheque de productividad lleve
a un emplex aneicr, que contra

dice los datos (ques. Ne es procidico en los datos.)

Asi, para que un chogue de productioned replique calitativements

los datos, WI debe ser sufficientemente inelastica can respects a

rt.
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**Gt =expansionde la curva IS ->auments en Y- y rt.

↳
Armento en Yere explica porque Pre -> desplazamiento havia la

derechn de la curra de oferta laboral hacia la dereche

que hwe y *NE

* areimplica to galte desecdo (UC,4Ft) pero no to compense comple-

tamente come en el car de un curre Yperf, Inelaities.

*No esporible determinor el impacto sobre Pt. Esto porque la preferencia

pe liquidezle ve positivamenteafectode por 44, pero negativemete
afectude or Art

* Note que Yt> Yot. Asi, el multiplicadorfircal >0. Pero,
come pre -> (rCt,4It), entomes de 1.

d) Si Y'es mclastics, entonces el auments entre necesario para
el

anero equilibrio seria mayor (ver grafico). Entonces, a respuesta

It Ys
YS

de Ct, Itseria mayor auto el auments debt

-
*Intritivamente, Art es necesario para

Wit
------

Vit absorber exceso de demanda en sector real.

rot---
~ --

Is
SiYs es inelastica, el apste rece exclusivamen
to sobre la demanda.

IS
SiYs tiene pendiente positiva, el excelo de

Ye demanda a corregir es menor porque el

producto aumenta tambien



③ a(,,4) =(C +GP) "P +0(n(1 - n)

Har

(a) max (CP +GP) "P +0 InC1-N)

S. G

C +T =wN +D

I max ((wN +D-T) +G)
"

+0 (n(1 -N)
[N]

[NJ:
I(CWN+D-+3

+48) "P"wNeD-T)!w.=
1 - N.

=>w ((wN-D-+)0 +40) -(N +D-r)* =EN.
Emesa :maxDt=AKON' -wN.

I [N]

=>(1-x)A(1) =w.

Geno: T=G.

Def:Equilibrio consiste en 3C, N, Y, N3 tales que,
dados 3A, K, 53,

w((WN +D-G)+40)
-

(wNeD-q)* =r

(1 - x)A(*)
*

= W

Y =A K4N1-C

y =C+G.

D=AKN1-0-wN (no necesarial



(b)
max (C +GP) "P +0(n(1 - n)
[C,N]

S. C

c +G =AKN'
C

It max
(AK2Nx-G) P +G0)

"P
+0 (nC1 - N)S

[N7: (CAK4Nrc-G)
+G)- (AKN--G)C-dAKN-N

Let: El equilibrio centralizado consiste en 34,NY tales que, dados

2A, K, GY, se comple que:

-xAKN- (AK4N1-G) +G) -.(AKN1--G)=I En

AKNIE C+G.

l

(C) C + O(n(1 - N)
***((AKN1x - G)

+G8

O
[N] x -xAKYN-((AK4N1-G)

+G) -.(AKN1--G)= FN

74]:((AkN1 -G)P +GP) +(((AkN1 -q)+p481) =0

n

Nunca cero *G=C
porque el

PS busco que l

Es qP
-

=(AkN1x -G) -
1

utilided maginal del consume recigral
-

C
a la del gobierno.

(*) G=[



(a) Results en mayor utilided to al menos equal utilidad)
↳
Al planificador social internaliza el efecto positivo del gas to public

sobre el bienector del Lagar.

↳ Si t exogenamente determinado cancide con el optimo del

planficador central, entences la utilidad esiqual
↳ Peros, no coincide, el planificado-social escage itque genera

mayor benestor. (por definition de optimizacion)


